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Obsah práce 

Předložená práce se zabývá různými optimalizačními modely problémů rozmísťování 

skladů a přepravy. Zvláštní pozornost je věnována kombinovanému modelu, kde se 

uvažují strategické i operační náklady. Nejdřív se definují a připomínají základní 

formulace a výsledky v oblasti stochastického programování a pak se v druhé kapitole 

formulují a analyzují jednotlivé optimalizační modely pro optimální rozmístění sladů a 

optimálního rozvrhu přepravy. Nejzajímavější častí práce je třetí kapitola, ve které se 

vše aplikuje na problém svozu odpadu. Tento problém se nejdřív popisuje pak 

matematicky formuluje, včetně stochastických rozšíření, a nakonec řeší pomocí 

nového algoritmu, který je modifikací, či speciálním případem Blockchain 

metaheuristiky.  

Vlastní přínos 

Hlavním vlastním přínosem práce je celá třetí kapitola, kde autor matematicky 

formuluje deterministické i stochastické modely svozu odpadu a pak je řeší pomocí 

standardních nástrojů (Software GUROBI a CBC) i Blockchain metaheuristiky. 

Nejdůležitějším přínosem je právě adaptace této metaheuristiky na daný problém, 

kterou autor úspěšně provedl a ukázal, jak se má použít v daném problému. 

Empirické výsledky jasně ukazují výhody tohoto nového algoritmu. 

Dalším zajímavým vlastním výsledkem je kapitola 2.5, ve které autor empiricky 

srovnává výsledky kombinovaného modelu a dvou separátních modelů a to pro 

deterministické i stochastické verze.   

Otázky a připomínky 

1. Na str. 7 se píše, že zisk z řešení v Tabulce 1.1 je 118 000 $ ale na str. 8 se 

píše, že je to 118 600 $. Jak je to správně? 

2. Formulace (1.8) není jasná jak se chápe. Závorka ] asi měla být před 

středníkem… 

3. Jak se dospělo k tomu, že EEV=-107 240 $ na str. 9?  

Nemělo by to být opět -118 600$, protože EV řešení je stejné jako to v 

Tabulce 1.1? 

4. Na str. 20 chybí vysvětlení proč se používa „M“ v (2.29) a (2.37), jakou má roli 

a hlavně jak se volí.  

5. Formule (2.49) není dostatečně vysvětlena. Jak zabraňuje vzniku podcyklů? 

6. Není jasné, jak se chápe (2.53), asi je to nesprávně. 

7. Str. 26: Proč není v úloze (2.86)-(2.97) podmínka na celkový počet vozidel: 



∑ 𝑣𝑖 ≤ |𝐾|?

𝑖

 

8. Na str. 33 se píše, že nejvyšší dosažené snížení nákladů bylo o 4.4% ale 

Tabulka 2.1 udává 4.6%. 

9. Je obr. 3.5 správně? Nemělo by být 𝐶1 i v pravé části místo 𝐶2? 

10. Při srovnání obr 3.8 a 3.9 je překvapující, že u bloků s vysokým řádem mutací 

(první blok a pátý blok) dochází jenom k malému vylepšení hodnoty účelové 

funkce, zatímco u bloků s nízkým řádem mutací (2. blok a 7. blok) je vylepšení 

větší. Čím to je způsobeno?  

11. Do jaké miry jsou výsledky BCM závislé na parametrech BCM? Který 

parameter nejvíce ovlivňuje kvalitu řešení a délku výpočtu? 

 

Celkové hodnocení práce  
 
Práci hodnotím jako kvalitní, obsahující nový algoritmus a empirické výsledky. Práce 

je psaná jasně a přehledně, obsahuje jen minimum překlepů a je na dobré grafické 

úrovni.  

Diplomový úkol byl splněn. Předloženou práci jednoznačně doporučuji uznat jako 

diplomovou. 
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